

KEMENESALJA

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési ár: egész évre 5 P, fél évre
2.50 P, negyed évre 1.30 P.

POLITIKAI LAP.

Felelős szerkesztő és kiadó: DINKÖREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cselekmény. Kossuth Lajos-utca 14. szám
Hirdetés díja előre fizetendő.

Szentmártoni Radó Lajos választási körútja.

Szentmártoni Radó Lajos és vezérekara teljes erővel megindította a választási küzdelmet, amely küzdelem nemes a maga értelmében, mert a nemes és a történelmi osztály képviselője a legtiúsabb eszközökkel küzd a cselekményi mandátum elnyeréséért. Őrá esett a Vezér választása és ő örömmel, hazafias lelkek egész melegével vállalkozott a küzdelemre, mert **politikai multjánál fogva a kormányának szüksége van az ő tudására és alapos felkészültségére,**

a cselekményi választókerületnek pedig az ő nagy befolyására, mert nincsen olyan társadalmi osztály és olyan foglalkozási ág, amelynek felemelése, illetve fejlesztése elsőrendű érdeke ne volna úgy a **gazdaközönségnek, mint az iparnak és kereskedelemnek.**

Mi tudjuk, hogy milyen nehéz feladatok elé állították **szentmártoni Radó Lajost** a gazdasági egyesületben, amikor az elnöki széklet átvette, de rövid idő alatt nehéz és kitartó munkával jelentős eredményeket ért el, ezt tudják a cselekményi jártakból is többen — akiket segített, mert ezek az első pillanatra is teljes erővel álltak oldala mellé — és hirdetik örömmel, hogy **szentmártoni Radó Lajos** az a kiválasztott férfiú, **aki nem ígér semmit, hanem hathatós összeköttetései révén azonnal cselekszik és jelen van, ahol nagy a baj és nyomorúság.**

A cselekményi választókerület gazdaközönségének tudnia kell azt, hogy a nehéz helyzetben levő kisgazdatisádat csak az képviselheti eredményesen, **aki 100 százalékig Gömbös Gyula miniszterelnöknek hiva,** mert gondja van arra, hogy a nemzet ezáltal megfelelő gazdasági törvényekkel bizonyára helyesebb földbirtokreform politika fog következni az eljövendő reform korszakban, amely politikát kell követni a falu bicsület és hazafias népének, ha azt akarja, hogy a magyar nemzet alkotmányos életének fejlődése hosszú időn át biztosítva legyen.

Szentmártoni Radó Lajos nemcsak a gazdaságpolitikában, hanem az összes függő kérdésekben teljesen otthon van, vele érez a kisiparos és kereskedővilág sanyaru helyzetével, fájja a tisztviselő és nyugdíjasosztály bajait, segítségére is lesz majd a parlamentben s telmely súlyos szavát. Minden kérdésben elsőrendű feladatának tartja, hogy **leépített vasuti gócpontunk felépítésére már most sor kerüljön,** visszakerüljenek az innen elhelyezett, de idevaló derék vasutasaink, felvétesse nek a vasutas gyermekek a vasut szolgálatába, hogy újabb és jobb korszak következzen városunk fejlődésében.

Szentmártoni Radó Lajos teljes alapossággal tanulmányozza az összes függő kérdéseket, mint már előbb is hangsúlyoztuk, ő nem ígér, hanem cselekszik, az ő munkásságának eddigi eredménye az is, hogy **a megszüntetett jánosházai polgári iskola szeptember elsején újból megnyílik s ezt ő három napon belül elintézte.** Nem kérkedik ezzel **szentmártoni Radó Lajos,** mert az ő szerény és nemes egyénisége ettől távol áll, megérdemli ő a cselekményi mandátumot, nagy szükségünk van az ő elismert és nagybefolyású egyéniségére, hogy milyen elismert udafent, az bizonyítja legjobban, hogy őrá esett **Gömbös Gyula és kormányának választása,** hogy ő képviselje a parlamentben a cselekményi választókerületet.

Szentmártoni Radó Lajos fiatal korától kezdve mindig pártfogója volt a kisembereknek és az elhagyatottaknak, megérdemli mindenki szűkebb patriájában Répcelakon, hogy mit végzett a forradalom óta és előtte gazdasági dolgokban.

Magyar falu földmivelő népe, azon kérés-sel fordulunk hozzátok, fogjátok kezét egymással a nemes küzdelemben, küldjétek be a parlamentbe a Vezér választottját:

szentmártoni Radó Lajost.

Szentmártoni Radó Lajos közéleti munkásságának híre eljutott már mindenüvé s ahol megjelent és beszélgetett, ott mindenütt megszerették, mert a gondolkodó ember tisztán lát és rögtön tudja, mi a kötelessége önmaga és a köz iránt. **Szentmártoni Radó Lajos** nem az a képviselőjelölt, aki minden kivétel nélkül kérését fejlegyez és kérvényt állvesz, hanem az a ritka nemes jellem, a-i őszintén meg is mondja, hogy csak olyan kérészeljőjenek, amely jogos és kivethető.

Magyar Testvéreink! az új Nemzeti Egység Pártja nem a régi konzervatív, zárkózott egyéniségek pártja, hanem az eljövendő reformkorszak lelkes híveinek, fiatalágának harcos tömege, amely küzd a szent Haza boldogulásáért.

Szentmártoni Radó Lajos nagy hiva az adópolitika megreformálásának, mert tudja és éri, hogy az egyenletes és igazságos adózási rendszer bevezetése adhatja meg az alapot az ország pénzügyi helyzetének megjavulásához. Új adóanyagok keletkezései csak a kedvező közgazdasági helyzet eljövetelekor válnak lehetővé.

Szentmártoni Radó Lajos az egész hetet a kerületben töltötte, Kemencsentszentpéter községben impozáns fogadtatás várta, diszkaput emeltek felkes választói, Heifón Egyházasköszöt látogatta meg, dr. Bardoly Imre körorvos üdvözölte, utjának következő állomása Vártező volt, itt Papp Sándor igazgató tanító, Kemencsentszentpéteren Szijártó Sándor fogadta a képviselőjelöltet és kiseretét, ragaszkodásukról és szeretetük-ről biztosították őt. Szerdán Duka község következett, diszkapu várta, a községbíró, mint a frontarcosok képviselője hazafias beszédeben kérte a képviselőjelölt támogatását a község ügyében, utána Vida Béla ev. és Németh Antal róm. kath. tanítók beszéltek, Borgatán Juó István herő és a községbíró fogadták, Kissomlyón Tompa Mihály ev. lelkész diszkapu előtt üdvözölte az illusztris képviselőjelöltet, utóljára Egyházasköszöt községben fejezték be a napi körútjukat, ahol szintén gyönyörűen felelőzték diszkapu várta az érkezőket, Magyar János esperes-plébános gyönyörű gondolatokban gazdag beszédet mondott. A gyűlést Szita Ferenc földbirtokos, a Nemzeti Egység Pártjának helyi elnöke nyitotta meg, beszéltek szentmártoni Radó Lajos, Horváth István gazd. titkár, Veniss Gyula gazd. isk. igazgató. A közgyűlés impozáns keretek között folyt le, végül a községbíró tett ígéretet, hogy a Nemzeti Egység zászlaját győzelemre fogják vinni. Csütörtökön délelőtti Nemeskocs községben tartott programbeszédet, Horváth Lajos nyug. ev. igazgató-tanító nyitotta meg a gyűlést, amely után Horváth István gazd. titkár ismertette a megoldásra váró gazdaság-problémákat, egy-egyre hivat a község figyelmét. Dr. Szekeres Pal kerpárttitkár mondott még nagyhatású beszédet. Délután 1 órakor Bobán szinte az egész falu részvétele mellett tartotta meg programbeszédét szentmártoni Radó Lajos, egy idősebb nő gyönyörű virágoskorral fogadta az illusztris képviselőjelöltet, saját maga irt verssel köszöntötte fel őt. A programbeszéd után Horváth István, dr. Szekeres Pal szólaltak fel, végül Tompa László a község nagy népszerűségének örveadó ny körjegyzője nagyhatású beszédeben ajánlotta fel a község támogatását. Kemencsentspálfa községben fejeződött be a csütörtöki agitációs körút, amelyen Tompa Lajos ev. igazgató-tanító üdvözölte a képviselőjelöltet, negy-tömeg hallgatta végig a népszerű képviselőjelölt tartalmas beszédét. Pénteken reggel Mesteri község egész lakossága nagy örömmel és lelkesedéssel üdvözölte szentmártoni Radó Lajost, Gaál Sándor ev. igazgató-tanító nagyhatású beszédeben ismertette a népszerű képviselőjelölt patinás egyéniségét, katonája és frontarcos életét, meg-millette, hogy mint a 11 es huszarak, akikkel együtt szolgált, atyjuként tisztelték, azal a rendületlen kitartással leszek mellette, egy szálra fognak szavazni. Vasárosmiske községben is nagy lelkesedés közepette vonult be szentmártoni Radó Lajos, ígéretektől mentes beszéde nagyhatást ért el a falu mértékadó körében,

szép beszédeben ajánlotta a gazdaközönség támogatásába a jelöltet, Szalay József párttitkár tett ígéretet, hogy a község minden erejével támogatja. Pénteken délután Nemeskeresztúr és Karakó községben volt a programbeszéd, a két község hangulata impozáns módon nyilvánult meg a képviselőjelölt mellett, mert mindig nevezetesebb voltak arról, hogy fehér zászlóval szóltak arra szavazni, akik szívükbe zártak. Gyarmathy Béla r. kath. igazgató-tanító és Luttor József karakói adminisztrátor mondtak lelkesítő beszédet. Szombaton délután 3 órakor volt programbeszéd Papócson, amelyen a választási vezékaron kívül résztvett és felszólt Szentgyörgyi Ignác kölsóvati esperes-plébános is. Vasárnap délelőtti 11 óra-

kor Gércs, 1 óraker Káid, 3 óraker Alsóok. utána iz-sáfán lesz a programbeszéd.

Hétfőn délelőlt 11 óraker Jánosházán lesz nagyszabású programbeszéd, amelyen megjelenik és felszólal dr. Ostffy Lajos Vasvármegye főispánja, Nagy Sándor a Faluszövetség igazgatója és még a politikai élet egyéb kiválóiságai.

Celldömölkön délután 3 óraker a városháza előtti téren lesz az egész vidék bevonásával a programbeszéd, amelyen résztvesznek mindazok, akik Jánosházán felszólaltak.

A reformpolitika kezdete

Nagy visszhangja van minden szónak, ami a most folyó választási harcban elhangzik a csonkaország szék határai között. Nem pusztán és nem kizárólag belügyünk, hogy mikép történik a kortekedés, mi a szembenálló felek programja, mi les a végeredmény. Elesen figyel a barátságos és az ellenséges külföld és az országban lesi életünk fordulását a megszállott területek magyarasága. Ha ebből a szempontból mérlegeljük a kormányok szegedi kijelentéseit, örömmel kell megállapítani, hogy az államférfiai körtekintés ezzel is számolt. Gombos Gyula reformpolitika-jának szegedi megnyilatkozása nem csak nekünk szól, hanem világos és tisztá képet festett céljainkról, munkánk irányáról, módszeréről a külföld és elsősorban elszakított vidékink felé.

Bizonytalan és nagy veszedelemekkel terhes a külpolitikai helyzet. Az idők nehézben nagy dolgok vajduknak. A kilenc millió maroknyi magyaraság számára életkérdés most a teljes harmónia, minden erőnek összefogása, mely egyrészt a nyugalmat, a rendet biztosítja, másrészt a figyelő készenléletet jelenti. A külpolitikai ügy változásokat, meglepetéseket hozó események között a nagyhatalmak vére manó sakkhuzásai középete Trianon magyarasága nem lehet olyan könnyelmű, hogy erőit meddő belpolitikai és győtlőséget szító pártpolitikai harcokra fordítsa.

Ezen a ponton van külpolitikai mely perspektívája a szegedi beszédnek. Gombos Gyula ama célkitűzésének, hogy a Nemzeti Egység építő munkaságában egy családja akarja nevelni a magyar népet. Családdá, amelyben nincsenek felekezeti, társadalmi és osztálykülönbségek, hanem csak szabad magyar testvérek vannak. Ezért hozza a reformokat, ezért szereti az új alkotmányjogi, mint szociális és gazdasági téren az egész magyar életet.

A reformkorszak építő szelleme parancsolja az új stílust, amelynek minden oldalról való követése egyetemes magyar szélességűség külpolitikai szempontból is. A nemzet nagy érdekét követeli, hogy a kormányok által diktált hanoyt, merséket követesse az ellenzék is, hogy főleg egyes ellenzéki politikuskok emelkedjenek ki a pártpolitikai elfogultság kódéből. Magyaraságunk nyomatagottl véreink szeme. Ha ók komoly egységet, becsületés célok felé való becsületés törekvést latnak, egymás megértő bírálatat tapasztalják

mokért, kifelé azért, hogy szava kellő súlyt jelentsen az európai koncertben. Veszedelemes akusztikája van a korteshordóknak; jó fontolja meg minden szavat a mandátumért harcoló képviselőjelölt, mert a választásuk, a győltüködések nemcsak idebent rombolnak a lelkekben, de ellenségeink kezében a nemzet ellen irányított fegyverré válnak. Olyan idöket élünk, amikor meg a legkisebb meg gondolatlanúság is kárunkra lehet. Olyan idöket élünk, amikor a legkisebb erdény is csak a legnagyobb összetartással érhetjük el. Olyan idöket élünk, amikor csak a nemzeti egység politikájának való létjogosultsága.

A nemzeti egység az egyetlen reformpolitika ma és a nemzeti egység lehetőségét teremti meg reformjaival a kormány. A szegedi program, a szegedi hang az iragyulato. Aki magyar azt kell követnie. Nemcsak a választási kampány alatt és természetesen az utánk előtt, amikor szavazatával a reformokat hozó Nemzeti Egység Pártja jelöltjét küldi a parlamentbe, hanem ezután is, az élet minden megnyilatkozásában. Egy-magában nem elegendő a reform, a törvény, mert ezeknek igazán ható belső tartalmát az élet az egyesek élete, munkája, összetartása adja meg. A Szegeden hirdettet boldog nagy magyar családot csak akkor tudja megteremtetni Gombos Gyula, ha munkasakarattal, aldozatkes odaadással,

a magyar miliók is De ezt a bencs akaratot be is kell bizonyítani, mire a legjobb alkalom ez a választás. A Nemzeti Egységnek győzedelmessége kell és a Nemzeti Egység győzedelmekedni is fog. Mert ezt kívánja a nemzet érteke, a magyar nép sorsdöntő napjának pedig mindig megtalálta a helyes utat, ma az egyetlen helyes út a Nemzeti Egység útja! Gombos Gyula útja!

Est az utat a celldömölki kerület polgárai csak akkor érik el, ha egysegesen foglalnak állást

szentmártoni Radó Lajos képviselőjelölt mellett.

»Akar-e velem jönni, akar-e engem követni az ország, a népnek szolgáló, a nemzet érteke és anyagi megújodásait hozó reformok útján?»

Kérdezi Gombos Gyula

»Jövök építő munkájához. Magyar Testvéreim! Meg kell mutatnunk, hogy a nemzet hatalmas többsége nem akarja az országmenet reformokat s egy emberként sorakozik hivatott Vezére mögé! Harcoljatok az alkotó és építő Nemzeti Egységért!

Ezzel be is fejeződtek a programbeszédék és a népgyűlések, utána a csendes béten a vázslási vezérkar teljes erővel, kitarító lelkesedéssel folytatja a nemes küzdelmet, amely nem lehet más, mint **szentmártoni Radó Lajos győzelme. Magyar Testvéreink!** A küzdelem áll, a harc szép és nemes, hgyelhetek reánk, legyetek hű a **Vezér fenkölt zászlájához**, hirdessétek a Nemzeti Egységet, mutassátok meg a magyar gazda előrelátását, tartassátok ki mivelünk, mondjátok meg a csüggedőknek, hogy egytűvé forrottunk közös bajainkban, de egyek részünk az alkülo munkában, egyek leszünk mindabban a küzdelemben, ami reánk vár.

Magyar falu derék népe sorakozz mellénk, **szavazz rendületlenül a ti boldogulástokat szíven viselő gazdára, szentmártoni Radó Lajos népszerű képviselőjelöltünkre.**

Az új kormány és a választások.

Gombos Gyula új kormányának küldéséből politikai vonalvezetése, valamint pénzügyi és gazdasági munkaságának oktatási és általános irányelveiben ugyanaz marad, mint a lemondott kormányé volt. Kifutó a béke szellemében igyekszik önmegterjesen képviselni Magyarország érdekeit. Belpolitikai vonatkozásban pedig az eddig is hirdettet reformirányok **keresztülvitelét** a cél. Ezeknek megörzése, újjak ákötása, fokozatos hatáadás-létrehozása.

A Nemzeti Munkáért harcoló Nemzeti Egység útján a kormány új útjára lép, amely a jövő életére nézve döntő jelentőségű reformprogram egy-magában való szövelés, elválaszthatatlan részével egyellen szervezetezet alkot, mely csak egy egységes erővel lehet teljesen, taryilagos és megértő legkörben.

Ezen tervek és javaslatok megvalósításához az ország közvéleményének bizalmát kéri a kormány, a Nemzeti Egység Pártjának útján, mely párt szellemében, szeretetében, egész eleven csökkező erőteljeségében is magában hordozza a nemzeti összefogás eszméjét és annak gyakorlati jelentőségű tartalmát. A most lezajló új választások tehát nem személyi harcokat és nem is pártpolitikai szerencsepróbát jelentenek, hanem a nemzet pártatlan határozatát hozzák meg, az ország jövőndő sorsára mérhetetlen jelentőséggel bíró kormányzati tények végrehajtása előtt.

Világos és felelérthetetlen helyzet állott így elő, mely a legalkotmányosabb formák előtt mindenkit nyílt színvallásra kényszerít. Ez-mék és évek válamint azok hirdetői felett kell meg a törvényt bíni a népnek, mely alkotmányunk erejében hivatott és jogosult határozott állást foglalni a döntő politikai kérdésekben és szavával ítéletet mondani az ő érdekében megszűlelt reformirányok vesése felett, melyek egy hosszú történelmi korszakra biztosítani és erősíteni lesznek képesek a nemzet életét.

Az alkotás utja előtt.

»A nemzetről van szó, el nem tarhadatunk!« mondotta Gombos Gyula immár történelmi jelentőségű rádiósorozatában. És valóban, ha van ügy, mely minden valótalmat, fáradságot és munkát megérdemel, ha van cél, melyet soha szem elől tévesztetni nem szabad s ha van sors, melyért semilyen harc nem felesleges, semmiféle áldozat nem hatástalan, nem csak az ország, hanem a nemzet célja, a nemzet sorsa!

Ervázadok súlyos megpróbáltatásai és küzdelmei között hávszor és mennyire meg kellett volna már tanulnia ennek az ezeréves országnak, hogy egyedül Önmagától, a maga megbeszített egysége erejével, bármilyen szorgalmas, célravezető osekrevéséttől var-

Ezen a vázsláson a magyar nép szabadon fogja kifejezése juttatni véleményét és meggyőződését, minden erőszak nélkül, egyedül józan eszének és lelkesmeretnek szavaiára dönést hozni saját jelené és jövője felett. Ennek a döntésnek eredménye nem lehet kétséges. Tiszta eszmék szírad alapztan épít és meisgya gyakorlati erdény programmal egyedül a Nemzeti Egység Pártja rendelkezik, mely az ország érdekeiben ökerdülhetetlenül szükségű nagy feladatok végrehajtására a legiránytervek hivatott vezérkarának megválasztására, magához hív és magába szoroz minden anyitot zenu becsületés magyart.

A Vezér eszméinek hatalmas faja a mult hagyományainak nemes tanulságait gyökereit, önmaga útjára az élető udvekelt, a jelen sürgető parancsszavának mérgeiben szökken szírad az a jövendő szabad fejlődése fogja számára a duzombok esztét győtlőségek a dsat biztossani. Ezen a nemzet felé neknek legmeyerén első eszmék magva-ötletese az ország sorsának és boldogulásának eleogdhetetlenül fontos alapját a kója. Gombos Gyula eszméjének biztos és meggyőző diadala az élet győzelme lesz a halál felett! A celldömölki kerületben **szentmártoni Radó Lajos** segítségével.

»Biztosítatlan az államfő bizalmáról, módem van a nemzeti közvélemény bizalmát is kéri és felvetem a kérdést:

Velem, vagy mással akarja-e a maga politikai életét irányíttatni?»

Gombos Gyula miniszterelnökünk és Vezérünk ezen kérdésére kell felelnie a választásokon az országunknak.

Az egész világ szemé rajntok! **Magyarország barátai** **GOMBOS GYULA** döntő sikerét várják! **Diadala visszük zászlaját!**

haji a meztalást. Szent Istvántól kezdve hávszor jutottak már erre legjobbjaink: királyok, hadvezérek, államtitkárok, költők egyaránt és a történelemnek mennyi eleven husba vágó, vért és könnyet követelő tanúsága véste ezt már magyar elmékbe és szívekbe! S mégis a végző legnagyobb tragédiának, az ország felárad-

magyaraság Önmagára talál, nemzeti értekeket összefogásával dolgozik, akkor értékeinkhez méltóan számolnak velünk s elszakított testvéreink pedig a mi Összértartásunkból erőit és vigasztalást merítveuk.

Ma a magyaraságunk erdó, egységet kell mutatnia, belefé a refor-

ő vezérek felbukkannia, hogy a magyar összetartás, a magyar együtt jámbor kivanságból termékenyítő eszmévé, csillagó alomból eleven valóságga válhassék.

Igen, ez a valóság végre valóbára meggyőztetett. A magyar nép tulajdon többsége egy zászló alá sorakozik s a közelmült viharaitól

megtépetten is harci kedvvel várja a riadót. Ma már nem véres kardot hordoznak meg országszerte, hanem a békés alkotó munka jelvényeit, de a bátorság, a lelkesedés, a tetterő ott a magyar lelkek legmélyén ki nem húzó lánggal lobog.

Ha a Vezér végig tekint hatalmas táborán, bíszke örömmel alaphatja meg, hogy feladatának első részét: a magyar szívek összehangját már csaknem teljesen sikerült megteremtienie. A feladat nehezebbik részei most következnek. Am az a talpig férfi, aki a kormányzatot erős kezében tartja, percum sem lankadva, csodálatosan termékeny agygal, leghatásosabb fegyverrel, hitével építi a magyar jövő útját. Faradhatatlan munkáját az öntudatra eszmélet nemzeti szilárdárad bizalma kísérli, melynek tudatában elmondhatja Köszönet: "Annyi energiát a kiviteiben, amennyi lelkesedést tartalmaztam a megajánlásban a Magyarországot a poklok kapui sem űntik meg!"

Gömbös Gyula.

Szept. ősi tőről sarjadt új magyar, Ki nemzetéért tenni tud s akar.
Csupa bátorság és csupa erő,
Mindent lebíró és minden mérő.
Agya lefemtő tervekkel tele,
Nincs napjára és nincsen éjjelre.
Vallás girászai terheket cipel,
De sosem farad, sosem csügged el.
Ha kell türelmes és ha kell merész
A földön jár s a csillagokba néz.
Hitet a harcok tegnapi kapott,
S a maiban élve, épít holnapot.
Töpett magyarhoz turt kézzel siet,
Kenyeret visz és forró, dus szívet.
Útján szívekhez és hűvekhez ér:
Mar roppant tábor élén új Vezér.
Harsegva szól a kürt, a dob pereg,
S a búzské, hívő harcra kész sereg.
Ködterhes, szürke magyar ég alatt,
A végső győzelem tele halad!

BÍREK

Nemzeti Egység!

Az ősi véren szerzett magyar föld a szilárd alapzat, melyen gazdasági életünk, sőt egész nemzeti létünk nyugszik.
A kenyértérző rónákon a magyar mult magvai csirázanak, a magyar jelen zsenge vetését érleli a Nap és a magyar jövő gazdag kalászi szökkénné sudárba. A magyar föld és a magyar nemzet fogalma annyira összeforrott egymással, hogy lehetetlen szétválasztani a kettőt. De épen így összeforrott sorsuk is: a termő föld gazdátlan ugarrá sorsvada a nemzet nélkül, az pedig, a földtől megfosztva, önönmagát is elveszíti!
A föld terít el az ország lakosságának kétfelmétét és belőle él közvetve a harmadik harmadrész is. S a ma még munkátlanul szenvedő tömegek is elsősorban a földtől várhatják sorsuk jobbrafordulását, melyről a reformkormány telepítési akciója fog, minden

érdeklét lényezőt megnyugtató és kielégítő módon gondoskodni.

Am ezt a földet, a maga áldott gazdagságában, egyedül a Nemzeti Egység őrizheti meg számunkra Csak a Nemzeti Egység biztosíthatja.

A Föld és Nemzet: Nemzeti Egység! Ezt megbontani a legszörnyűbb vétek, együtt tartani, védeni és fejleszteni pedig minden kormányzat legfontosabb feladatát képezi!

A cselekedőválasztókerület magyarjait a Berzsenyi megénekelte Kemenesalja tartja egységben. Ezt a földrajzi egységet óvjuk meg a politikában is és ezzel segítük diadaira

szentmártoni Radó Lajos képviselőjelöltet. Az ő célja választókerületünk polgárságát boldogabb korbá vezetni a Vezér oldalán mellette.

Schuschnigg távirata Mussolinéhoz és Gömbös Gyulához a római paktum évfordulóján.

A római jegyzőkönyvek aláírásának első évfordulóján a következő táviratot küldött Mussoliné és Gömbös miniszterelnöknek.

A Mussolini miniszterelnöknek küldött távirata így szól:
"Abból az alkalomból, hogy a római jegyzőkönyveket, amelyek Exzellenziád kezdeményezése alapján Olaszország, Ausztria és Magyarország baráti viszonyt politikai és gazdasági téren eredményes és tartós módon megalapoztak, most egy esztendője irtok alá, kell-emmes kötelességemnek tartom, hogy Exzellenciád a legősztintebb nagyrabecsülésémetől utoljára biztosítsam és legszívélyesebb üdvözlétemet küldjem."

Gömbös Gyula miniszterelnöknek a szövetségi kancellár a következő táviratokat:

"A római jegyzőkönyvek aláírásának első évfordulóján benső szükségességnek érzem, hogy az országaink és Olaszország között szilárdan alapított barátságról megemlékezzem és Önnek ez alkalomból legszívélyesebb üdvözlétemet küldjem."

Mussolini üdvözlő távirata Gömbös miniszterelnöknek:

Gömbös Gyula miniszterelnök a római egyezmény évfordulója alkalmából üdvözlő táviratot intézett Mussolinéhoz, aki a következő távirattal válaszolt:

"Nagyméltósága Gömbös Gyula miniszterelnök úrnak, Budapest.
A nekem küldött távirat megemlékezve arról az egyezményről, amely szorosabb kötelekkel fűzte egybe a mi két országunkat a baráti Ausztriával — a legszívélyesebb visszhangot keltette nemcsak az én lelkemben, hanem

amely a római egyezményben határozott eszközül Magyarország igazságos érdekének védelmére és a dunai Európa békés újjáépítésére. Mussolini."

Hirdessen a Kemenesaljában

A Pesti Tőzsde új száma közli Scitovszky Tibor hitelbanki beszédét, Ly-mette Karoly nyilatkozatát a fővárosi közönlökövényekről. Kreutzer Jenő a hadi kölcsön váltór zációról ír cikket. Szenzációs és nélkülözhetetlen információkat közöl a lap a tőzsdéről, a várható osztelekéről, új tranzakciókról. Tömerőlen részleteket közöl a pesti Tőzsde a Göröfélé mozitrósztt élleu megindult akcióról. Érdekes textil, biztosítási, vegyszertti, vas és péppari, vidéki hitelélet rovatok egészítik ki a lapot.

Névmagyarosítás. Prada Gyula cselekedőválasztókerületi képviselő fekező családi nevét bünyminiszteri engedéllyel Paradára változtatta.

Magyarország közsegeben az influenza egyre terjed, a r. k. iskolából 50, az ev. iskolából 70 tanuló hiányzik. Az iskolákat bezártak.

férfi és nő ragaszkodik

a Palma-Kaucsuk cipősarokhoz, mert a legjobban kíméli az idegeket — a legtovább tart. — Úgyeften a védjegyre és ne fogadjon el helyette mást!

Szent József ünnep. A kat. Legényegylet vasárnap tartotta meg patroulájának Szent József ünnepét, a Kath. Házban. A nagy számú érdeklődők névös műsort élvezhettek végig, amelyek minden pontja a valóságos és hiteles nevelést mélyítette el. Az ünnepélyt fényesen díszített teremben dr. Horváth Károly perjel-plébános nyitotta meg. Rövid néhány szóban utalt a nap jelentőségére és bejelentette a műsor szánait. Az ünnepi beszédet Jándi Bernardin domolki apát mondotta. Mély értelmű lelkes beszédében kifejtette a szentjózsefi becsületességét és annak követésére buzdította a Legényegylet minden tagját. Az ünnepi beszédén kívül, egyik fénypontja volt a kedves,

és Hekholcer Baba zongorajátéka, majd a Kamondy, Asbóth, Szomor trió briliáns szereplése, Varga József II. dekan és Domjan Gábor szavalatai keltek arattak sikert. Az ünnepély végén dr. Horváth Károly perjel megköszönte a szereplőknek a szíves és értékes közreműködését, valamint a megjelentek szives érdeklődését. E nap ünnepélyességéhez a közeli szabadságünnep és az előttünk álló Szent József nap adott ihletet. Minket — mondotta — e két nap taplált és fűtött, a nemzeti ünnep és patronusunk névünnep. A Legényegylet Szent József ünnep. A Himnusz élénkülésével ért véget.

Mert tanácsos mos. osztálysorsjegyet venni? Mert

sorsjegyeknek egy későbbi osztályhoz való vasarításánál az előbbi megvásárolt osztályok betétjeit is meg kell fizetni. Tehát sokkal célszerűbb a sorsjegyeket már az első osztály huzasa előtt megvenni, hogy a rendkívüli nyereséti esélyeket teljes mértékben kihasználhassa és hogy ne veszítse el egyetlen osztály nyeresémeire való igényét se.

Mindenkinek és minden egyes sorsjegynek egyforma a nyereséti esély!

A fővárosiak az azokban figyelmeztetik a n. e. közönséget, hogy csak úgy biztosíthatják részvételüket az új sorsjátékokra, ha a sorsjegyekért járó összeg az előírt 30 fillér költséggel együtt a huzás előtt, tehát most!

április 13-ika előtt

az illetékes helyre beérkezik, különben minden igény megszűnik. Aki azonban bármely oknál fogva a sorsjegyeket nem akarja megtartani, szíveskedjék azonnal visszaküldeni, mert az idejében ki nem

azonban kart okoznak, ha azokat nem kapják vissza.

A sorsjegyek ára az összes fővárosiaknak:

| | | |
|----------------|--------------|---------------|
| Egész 24 pengő | Fél 12 pengő | Nyolc 3 pengő |
|----------------|--------------|---------------|

Megyasay Vincét, a dunántúli főpüspököt a dunántúli megyei püspököt április hó 10 én iktatja be hivatalába Papan Baltazár Dzsózsef püspök.

Lelkészi jubileum. Jakab Aron nagypiriti ref. esperes-lelkész a napokban tölti be lelképástorkodásának 40-ik évét.

Halálozás. Egy tekintélyes és közszeretett öreg családor döntött mély fájdalomba a halál meghalt Vadász Pálósz Kapu Teréz, Vadász Pál izsakfai vendégios neje 74 éves korában kedden iszákfa. Temetése szerdán délután 4 órákor volt nagy részvét mellett. Városunkból is sokan kísérték el utolsó útjára, mert a tekintélyes és közszeretettben álló család hosszú időt töltött Cselekedővárosban. Férje, 6 gyermeke, unokái és kiterjedt rokonsága gyászolja.

Kitüntetett gazdaság. Tóth Gábor oladi gazdaság a budapesti terménybemutató elert sikeréért a m. kir. földművelésügyi miniszter díszoklevéllel tüntette ki. Tóth Gábor hosszú ideig működött Grömör

gazdaság vezetője mintagazdálkodó hírnevére tett szert. Kitüntetéséhez mi is öszintén gratulálunk.

A szavazás szabályozása. A m. kir. belügyminiszter a napokban kiadott rendeletében elrendelte, hogy nem szabad a szavazásból kihagyni azokat, akik a nevüket időközben megmagyarosították.

„Oj és hatalmas többséget akarok azért, mert így kívánják az ország időszerű belföld problémái és egy világszerte haladó konzervatív többséget akarok azért, mert így kívánja a reformpolitikának sorsa! kiálltotta a nemzet fele rádiószózatában

vilék Gőmbös Gyula
miniszterelnökünk.

Megértetted-e Testvér, hogy ezen minden önérdék hájszóló és romboló igényzatot elsöprő, ország-építő többségnek létrehozásához a Te áldozatkész hazafiságodra is szükség van?!

Kövesd bizalommal a Vezér hívó szavát és támogasd magyar hittel a **Nemzeti Egység Pártját!**

Nyugdíjazás. A m. kir. államvasutak igazgatósága Szeghy István cellidőmölki máv. főközművelőket teljes szolgalmi idője letelte után május 1-vel nyugdíjazta.

Eljegyzés. Garam Zoltán bobai ev. lelkész eljegyezte Harsányi Saroltát, Harsányi Gyula közzei ev. lyceum-tanár és neje Putsch Hugard leányát.

A kenyéri tantervgyilkosság bűnögye a napokban került a győri ítélet tábla elé, amely újabb bizonyítás kiképzését rendelt el. A bizonyítás kiképzését a tábla tanácsának előadó bírálja fogja a helyszínen fogantozáit, ahol kihallgatja a védelem érdekében bejelentett újabb tanúkat és szembesíteni fogja a törvényesek által kihallgatott tanúkat. Ítélet kihirdetésre csak ezután kerül sor.

Verekedés Várkeszen. Várkesző közén az elmúlt kedden késő este az utcan Kiss János, Kiss József, Keszei János ottani gazdák megtámadták szentmartoni Radó Lajos ottani fakertesét ifjú Keszei József 30 éves földművest és nagyon megvertek. A többrendbeli kéz és bordatorát szenvedett Keszei Józsefet az eg. hazakiszó orvos részesítette elsősegélyben. Állapota annyira súlyos, hogy ha komplikációk nem lépnek fel, csak úgy menthető meg az életnek. A támadókat feljelentették.

Tíz Kemenesmagasiban. A múlt pénteken este felé 7 óra tájban kigyulladt ismeretlen okból Dr. Papp Ferenc címzetes tankertületi főigazgató kemenesmagasi pajtájában felhalmozott takarmány, ahonnan a tűz csakhamar átterjedt a szomszédos özv. Horváth József, majd Horváth Antal földművelő pajtájára és birkaöljárjára. Szinte percek alatt lángokban állott a három főépület is, de a derékas munkák végző helyi és szegényi tűzoltók emberfeletti erővel késő éjszaka tudták a tüzet elnyomni, de a legéberbb órkodás mellett is csak vasárnap reggel szűnt meg a tűz terjedésének végleges megállítás. A karhatósági bevetés szerint körülbelül 15 ezer pengő, amely biztosítás révén nagyrésztben megtérül.

Hogyan lehet szalonkat lóni. A szalonka hajtasban való lóvására tilalmat a földművelési miniszter egy évre föloldotta, tehát maától kezdve a szalonkat hajtasban is lehet lóni.

Utalvány,

pénztára a felmutatónak kettő drb. 40 százalékos engedménnyel jegyvet szolgáltat ki. Jelen utalvány csak a Városi Színház által rendezett rendezés színi előadásokra érvényes.

Belegak az iskolagyermeknek. A varmegyeen több helyen lépett fel az influenza és különösen a gyerekeket támadta meg. Ezért kellett a szombathelyi, sárvári stb. iskolákat lezárni és a tanítást beszüntetni, mert a tanulók jórésze 4-6 éves és a járványos betegségre. A cellidőmölki iskolás gyermekek is megkapták a járványos betegséget. Az elemi iskolák növendékeit, a polg. leányiskolásokat és főleg a polg. fiúiskola tanulóit tizedelte meg a hosszabb ideig tartó betegség. Az iskolaeorvos terülogatása ezidáig nem vezetett eredményre, mert osztályonként 20-25 tanulónál van — ugyilátszik itt nem ok a komoly aggodalomra.

Felhívál Budapestre utazó olvasóinkhoz! A budapesti Városi Színházzal, Tisza Kálmán-tér, sikerült olyan megállapodást létesítenünk, hogy Budapestre utazó olvasóink, lapunkban található szelvény alapján a Városi Színház pénztáráról 40 százalékos jegyár kedvezményben részesülnek. Az utalvány március hó 20-tól május hó 20-ig érvényes. Legutóbbi bemutató: március hó 23-án szombaton este, színe kerfűl: »Simon Judith.« Kiss József örökbecu balladaja, irta: Korcsmáros Nándor, a prólogust: Szép Ernő. Az idei színházi szezon legnagyobb szenzációját az arumintavásár alatt Budapest legjobb műsorát láthatja a Városi Színházban a legolcsóbb helyarok mellett.

Rákóczl ünnepély a rk. el. fiúiskolában. A cellidőmölki rk. el. fiúiskola és a kebelebn-működő 388. számú Hunyady László kiserkészcsoport növendékei 1935. április hó 8-án (hétfőn) délután 3 órai kezdettel »Rákóczl ünnepélyt rendeztek a rk. el. fiúiskola nagytérképben.

Elhunyt iparos. Egy régi elismert polgára hunyt el Cellidőmölkn a héten, Péter Mihály kudar 95 éves korában. Fiatalabb éveiben virágzó kádárüzlete volt Cellidőmölkn, messze vidékekről is felkeresték becsületes pontos munkájáért, de midőn a munka már nehézeze esett öregedni kezdett, vissza vonult az üzletől és nyugdíjban töltötte életét. Pénteken délután temették, temetésen nagy-számu gyászoló közönség vett részt.

Rózsát magastörzsi és bokoralkban, díszfát, díszeserjót, évelővirágot kiváló fajtakban, elsőrendű minőségben szállít Schrikker Sándor. fiúiskolája, Alsótekerés, u. p. Lepsény.

A népművelés berkeiből. A vasárnap délutáni népművelő előadásnap Etelaky Lajos tanár adott elő »A magyar népe« címen. Ho-szu, élvezetes és vonzó előadásban ismertette a magyarság faji és jellembeli tulajdonságait. Hogy értékes előadása érdeklődést keltett, misem bizonyítja jobban, mint az, hogy az egyik hallgató — egy kedves öreg bácsi — allandóan belekapcsolódott az előadásba. Az előadást a gyér, de hálás közönség tapsal jutalmazta. Riceinger Ignác ny. ig. tanító betegsége miatt nem tarthatta meg előadását, helyette Szabó József tanár, a népművelési előadások lelkes és szakavatott vezetője tartott történelmi tárgyú előadást, mit a hallgatóság nagy tetszéssel fogadott. A vasárnap népművelő előadásnap 10th Dénes tanító »Erdélyt népszokások«, Szabó József tanár pedig »Történelmi visszajuttatás« címen ad-elt.

A M. Kir. Osztalysorajáték főszerzők kéri, hogy akik a postán kildött sorsjegyek arát még nem egyenlítették ki, sziveskedjenek a megfelelő összeget azonnal megfizetni, mert a nyeresényigény és

minden más jog csak egy biztosítható, ha a sorsjegyek ára a megállapított 30 fillér költség általában együtt a huzás előtt kiegyenlítettett. Ha azonban bármely oknál fogva a sorsjegyeket nem akarják megfizetni, kegyeskedjenek az illetékes helyre visszaküldeni, mert a főszerzőknek kárt okoznak, ha azokat nem kildik vissza. Ugyanis jogosan számolnak azzal, hogy a vissza nem kapott sorsjegyek elvannak adva.

Budapestre utazók figyelmébe ajánljuk a Hungaria Gőz, Kádördő és Vizgyógyintézet (VII. Dohány-utca 44), mint a főváros legolcsóbb és a pályaudvarokhoz legközelebb levő fürdőjét. Itt reggel 5 órakor nyitnak, úgy, hogy a hajnali vonatokkal Pestre érkezők egyenesen odamehetnek, ahol fürdés után a tágas pihenőben magukat kialudva járhatóak dolgait után. Gőz és Kádördő ára 1 P, kiszolgálati díj csak 10 fillér.

Lapunk példányait az állomáson az I. B. O. S. pavilonban is kaphatók.

Újlos zsebkönyv. Tiboldi József szerkesztésében, iskolák, dalárdák, cserkészek, leventék és műkedvelő egyesületek részére most jelent meg egy »Újlos zsebkönyv«, mely legszebb magyar népdalok, hazafias dalok és indulókból összeválogatva 101 dalt tartalmaz. Kéreményes akalmát a hangulat ébrentartása és fokozása szempontjából e nélkülözhetetlen zsebkönyv minden tekintetben alkalmas arra, hogy örökbecu neplalainkat az alkaldósdal megmentse s azokat nemzedékről nemzedékre átültesse. A praktikus formájú, csinos kiállítású könyv ára 2 P. Megrendelhető a szerzőnél: Pestszenterzsebet, Vas Gereben utca 11-es minden könyveskereskedésben.

Egészséges, feresmentes gyümölcsotermest csak egy-biztosíthatunk, ha a gyümölcsfák tavaszi permerezéséig azonnal a fák elvirágzása után elvágjuk. A földművelési miniszterium Növényvédelmi és Növényforgalmi Irodája Budapest V. Földművelési miniszterium, most adta ki újból a gyümölcsotermesztavaszi és nyári kezeléséről szóló utmutatóját, amely az összes védekezési és faápolási munkalakat, ügyszintű, a permerezéshez szükséges permerezési anyagok elkészítési módját is részletesen ismerteti. Ezt az utmutatót a Növényvédelmi Iroda minden érdeklődőnek díjtalanul megküldi s azoknál kész-szolgái válaszbélyeg beklldése ellenében a hozzáférőknek szaktanáccsal minden gyakorlati növényvédelmi és kertészeti kérdésben.

Zsiránykú nok. A zsiránykú nokról rendkívül érdekes képekkel illusztrált cikket közöl Tolnai Világlapja új száma, amely nagy terjedelmben és gazdag tartalommal jelent meg. Ezen kívül többek között a következő cikkeket olvashatjuk a népszerű képalapban: Versenyfutás, az átöröklés titka, Isten muzsikusa, a Földogarak rejtelme, Férjekről aesszonyokról, a Világ legérdekesebb klubja, folytatásos regény és közel 100 kép. Tolnai Világlapja egy száma 20 fillér.

Gustav Fröhlich őszine leveleit közli a Színházi Élet legújabb száma. Megható érdekes adatokat ír le a híres filmsztár válasának igazi körülményeiről.

Tavasziól» képekben, versekben és Gthly Boske nagy díratvotában szímlal be a Színházi Élet. Hatvány Lilá a külföldi darabokról írt színházi lerel t. Pirandello, Hunyady Sándor, Berezi Oszkár, Szomóri Dező, Hevesi Sándor, Wallape Beery, Vadmai

László, Nyiri Tibor irasai. Képes riportok: Rókk Marika autórefordjáról, Erzi Erzi-mesébeillő keleti beszámoló. Berindey Steffy, hollywoodi karrierjéről, László Fülöpőről a mediterról, a pesti színésznők kutyaszúrjáról, az idei farmozai bal mérlegre, 32. oldalas gyermeklelap, slagerkotta és munka melléklet, 64 oldalas rádióvilághírrel, sok képes riport és olvasmányos égetzítik ki a 284 oldalas Színházi Életet. Darabmelléklet: Fodor László »A szerelem nem olyan egyszerű.« Színházi Élet ára 60 fillér, előfizetési díj negyed évre 6.50 pengő. Kildőhivat: Budapest VII. Erzsébet körút 7

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jó rokonok, ismerősök és jólátatók, akik forrón szeretett feleségem, illetve gondos édesanyánk temetésére megjelentek, ravatalára koszorút helyeztek, mely bánatunkban vigasztaló szavaikkal felkerestek, különösen pedig vendégül kártársaim, hogy a vidékről is oly szép számmal vettek részt a temetésben, fogadják megtört szívünk hálás köszönetét.

Vadaszy Pái
és gyermekei.

Kölcsönkönyvtár 3000 Cellidőmölkn.

köteles kölcsönkönyvtáramat a Wesselényi utca 1. szám alatti lakasom megnyitottam. Havi 1 P kölcsöndíjért hetenként háromszor cserélhet egy a magyar, mint a világirodalom classicus és modern műveiből.

Kemény Klári.

Üzletmegnyitás.

Értesitem az i. t. vásárlóközönséget, hogy Cellidőmölkn, Sztháromság-téren (Szekeres ház) **kézimunka üzletet** nyitottam.

Raktáron tartok mindenféle kézimunkát, előrajzolva, kezdve és elkészítve. Himzés varrófonalakat, Szőnyegeket, pulloverek köztől, szövött munkákhoz fonalakat, ezek elkészítéséhez mintákat, kal és utbaigazítással készséggel szolgálok.

Szives pártfogást kér **úvv. Rákosl Jenőné.**

MINDENKINEK

mondja **Enesey Károly**

szobafestő lakások izlésev festését, ajtókat, ablakokat, bútorokat szak-szerű mázolását jutányos árakért garancia mellett végzi. Lakás: Cellidőmölki, Széchenyi István gr. utca 7. szám.